

依法防治 科学防治 做群众满意的健康卫士



◀ 工作照

近年来,在上级部门的领导支持下,日照市疾控中心深入贯彻落实科学发展观,认真履行公共卫生职责,在疾病预防控制、创建国家卫生城市、抗震救灾和疾控卫生保障等方面发挥了积极作用,为保障我市人民群众身体健康做出了突出贡献。

一是全面落实综合防控措施,疾病预防控制工作成效显著。以预防控制疾病为目的,以保障人民健康为己任,不断提高疾病预防控制能力和水平,全市甲、乙类传染病发病率连年呈现平稳下降趋势,未发生霍乱、鼠

疫、非典、人禽流感等重大传染病疫情,重点传染病得到了有效控制,连续29年实现无重点传染病暴发流行的控制目标,为全市经济社会发展创造了良好的公共卫生环境。

二是深化疾控能力建设,公共卫生服务水平大幅提升。以推进全市疾控体系建设,提高公共卫生服务能力为着眼点,更新思维,创新模式,有效应对公共卫生相关事件,努力做好全市职业卫生、放射卫生、环境卫生、医院感染控制等卫生学监测与评价,年均完成115个行业单位1.1万项次卫生学评价,消毒消杀140

万平方米,3万余从业人员健康查体记录,为社会提供了优质高效的公共卫生服务。

三是疾控文化建设不断深入,疾控服务效能进一步提升。以与人民群众密切相关的疫苗接种、样品受理、科普宣传、群体性突发公共卫生事件处置等为突破口,把优化服务环境和树立疾控形象有机结合起来,着力打造具有疾控特色的价值理念、行为规范和制度文化,赢得了社会和群众认可。先后被上级授予荣誉称号30多个,荣获市级以上科研成果22项,各项工作取得显著成效。



市疾控中心大楼

莒县荣华荣鑫园小区规划鸟瞰图



日照市建筑设计研究院

莒县城阳建筑工程有限公司祝贺日照市经济发展促进会成立